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Leistung 152 KW / 207 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Iveco Daily

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 859 cm

Gesamtbreite 240 cm

Höhe 346 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 7490 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Einzelbett
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Bezüge: Leder Vanille
Chassis: Iveco Daily
SONDERAUSSTATTUNG

– Chassispaket II 70C; Auflastung 7.490 kg zulässige Gesamtmasse (Anhängelast max. 3.000 kg); Differentialsperre
für Hinterachse; Concorde Fahrwerks-Paket Vorder und Hinterachse; Luftfederung Vorder und Hinterachse, 4-
Kanal+ System mit ”Auto-Level” Funktion; angepassten Abrollkolben für die Luftbälge; Fahrwerksoptimierte
Stoßdämpfer vorne und hinten; Leichtmetallfelgen 16” Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung / Aluminium-
Radzierblenden Hinterachse; ESP mit ABS, ASR und Hillholder

– Drivers-Package ; - Spurverbreiterung Vorderachse je 49 mm, Hinterachse je 100 mm; - Leder-Lenkrad abnehmbar
mit Pralltopf in Leder bezogen und kupferfarbenen Spangen; - Schaltsack in Leder mit Ziernähten; - Fahrwerk-
soptimierte Stoßdämpfer mit gewichtsabgestimmter Zug- und Druckstufe v. Marquart; - Leichtmetallfelgen 16”
Schwarz / Kupfer matt, Vorderachse mit Spurweitenvergrößerung; und Aluminium-Radzierblenden Hinterachse;
- Außendesign mit Speer in Kupfer

– Chassisvariante Iveco Daily 70C (7.000 kg zulässige Gesamtmasse)

– Motorvariante Iveco Daily C21 (Euro VI), Hubraum 3,0 l, 152kW (207 PS), Drehmoment 470 Nm

– ZF-Wandler-Automatik-Getriebe

– Komfort- und Sicherheitspaket; - Notbremsassistent (AEBS) mit City Brake; - Vorfeldüberwachung mit
Fußgängererkennung; - Abstandsregeltempomat (ACC) Stop & Go; - intelligenter Stauassistent; - aktiver
Spurhalteassistent; - aktives Reifendruckkontrollsystem; - Verkehrszeichenerkennung mit intelligentem Ge-
schwindigkeitsassistent; - Müdigkeitswarnung für den Fahrer; - Regen- / Lichtsensor

– Concorde Fahrwerks-Paket Hinterachse; Luftfederung Hinterachse 2-Kanal+ System mit Funktion ”Heben und
Senken”; angepassten Abrollkolben für die Luftbälge; Fahrwerksoptimierte Stoßdämpfer vorne und hinten;

– Hydraulische Hubstützenanlage mit automatischer Nivellierung

– Kraftstofftank 180 l

– Luxus-Fahrerhaus-Schwingsitze, luftgefedert mit Lordosenstütze und Sitzheizung

– Doppelton-Druckluftfanfare

– EG-Kontrollgerät zur Erfassung von Lenk- und Ruhezeiten

– Ambiente Style-Paket; Möbelbau in Jatoba Brilliant; mit Dachschrank Möbelfronten in der Farbkombination
”high gloss” Senosan creme weiß und Jatoba Brilliant im Wohnbereich und in ”high gloss” Senosan creme weiß
im Schlafbereich; Außendekor ”Centurion Style” im brushed Folien Design inklusive Schriftzug; Aufbaufenster
mit Tönung in privacy black; Objektboden Soft-walk im Yacht-Style; Shadow Line LED Hauptscheinwerfer und
im Stoßfänger integrierte LED-Nebelscheinwerfer, sowie statisches Kurvenlicht. Tagfahr- Blinklicht mit LED;

– Zentralverriegelung für Stauraumklappen mit elektrischer Sensoröffnung, ; Stauraumklappen mit Gasdruckfedern
und ohne Griffmulden

– Dachmarkise 6,0 m, elektrisch

– LED-Seitenwandbeleuchtung unterhalb der Markise

– Hubbett mit elektrischer Betätigung, mit Unterfederung, anstelle Frontoberschränken

– CL-Lounge (4-Personen-Zulassung)

– Kompressor Kühlschrank 174 l / Mikrowellenkombination

– Technologie-Paket; -2x USB-Steckdose; -Elektrisches Sonnenrollo im Fahrerhaus für Frontbereich; -Elektro-
Leistungspaket ”Lithium Power”; Lithium-Batterie 660 Ah Kombi-Ladegerät 150 A, Sinus-Wechselrichter; von
12 V auf 230 V, 6000 W Spitzen- und 3000 W Dauerleistung mit Netzmangelausgleich; -5G-WLAN Router zur
Verstärkung externer WLAN Signale und für Internet TV streaming; -Birdview 4-Kamera-Rundumsichtsystem;
-Bild Birdview Kamera auf TV-Schlafraum; -2x Dachkamera; -Mirror Cam, digitales Rückspiegelsystem inkl.
Bordsteinkamera rechts s

– Solaranlage mit ca. 560 W maximaler Leistung

– Concorde Smart Link; Dezentrales Bus-System zur Steuerung und Überwachung der Bordelektronik, der Heizung,
der Klimaanlage und des Lichts. Sowie zur Abfrage der Füllstände (Batterie, Gas, Frischwasser, Grauwasser,
Fäkalien).
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– Full HD LED Smart TV 40” im Oberschrank rechts, ; elektrisch absenkbar ( 850 LI, 900 GI)

– Full HD LED Smart TV 24” für Heckschlafraum mit integriertem TV-Tuner (790 LI, 850 LI, 9xx GI)

– Navigationssystem (mit Reisemobil-Software und Touchscreen-Bildschirm 9”, integriertes Radio mit DAB+; und
Freisprecheinrichtung für Telefon mit Bluetooth)

– Timberline Dieselheizung anstelle Alde-Warmwasserheizung

– Frischwassertank ca. 400 l und Abwassertank ca. 300 l (anstatt je ca. 230 l)

– 2-Zonen-Fußbodenheizung, getrennt abregelbar (Wohnbereich, Bad)

– Leder-Polsterung ”Vanille”; inkl. farblich abgestimmer Fenster Deko und farblich abgestimmter Concorde Kol-
lektion

– Wohnraumteppich (Hochflor) flächenbündig verlegt und herausnehmbar. Farbe: grau

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genaue Ausstattung entnehmen Sie bitte der Ausstattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent,

Reifendrucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Fernlichtassistent

• Markise, Heckgarage

• Leder-Ausstattung

• Klimaautomatik, Gasheizung

• Dusche separat

• Einparkhilfe 360-Grad, Radio, DAB Radio, WLAN Hotspot, Navigationssystem, TV

• Solaranlage, Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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